

淮安工业中专召开班主任能力提升培训会议

为了进一步提高班主任管班治班的责任意识，促进班主任综合素质的提升，力争在2023年省市班主任能力大赛中取得优异成绩，11月9日下午，淮安工业中专召开班主任能力提升培训会议，全体班主任、各系部主任及分管德育工作副主任参加会议。会议由政教处高海祥主任主持。



本次培训会，邀请淮安生物工程高等职业学校的江伟处长做分享。江处长以“系统谋划建班育人，专业成长绽放精彩”为主题，从三个方面对中职班主任能力比赛进行分享。一是给大家介绍了赛事的演变过程，二是从班级建设方案、管理育人案例、班级活动策划、现场决赛应对等四个方面进

行班主任能力大赛解读，三是给大家提出了切实可行的备赛建议。通过江处长的分享，大家对班主任能力比赛有了更全面更深刻的认识。





最后，高海祥主任作总结，对校赛的相关安排进行说明并对大家提出要求，希望大家对照比赛安排认真准备，努力取得优异成绩。

聆听智慧的声音如沐春风，如饮甘霖，相信各班班主任在这次会议中，学到了对学生用情用心用智的方法，启迪了自身对教育管理更为深刻的智慧，也相信我校各班班级管理水平必将不断提高，教育实效必将持续变好。

（图文：周霞 高海祥 宛新宇，审核：卢松 戚晓燕）